

ELŐZETES ÍRÁSBELI KÉRDÉS a 2021. október 21-i KÖZMEGHALLGATÁSRA

13

A kérdést feltevő neve:

A kérdést feltevő postai értesítési címe:

A kérdést feltevő e-mail címe:

(A név és legalább az egyik az értesítési cím kitöltése azért **fontos**, hogy az illetékes(ek) írásbeli válaszát el tudjuk juttatni Önhöz.)

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne, és **röviden** ismertesse **közérdekű** kérdését/javaslatát!

1. Közlekedés, parkolás

A Dankó utcai forgalmi fejlesztésekről, átalakításokról mikor lesz majd beszélgetés? Olvassuk, hogy lassan a kerületben mindenhol vannak beszélgetések az utcaképről, a forgalom csillapításokról, de valahogy a Dankó utca és környékéről egyszerűen csend van. Pedig nagyon időszerű lenne az Illés utca-Dankó utca forgalmi tengelyen a forgalmat csökkenteni. Már 2 évvel ezelőtt szóba került az Illés utcán átmenő forgalom csillapítása, de azóta sem történt ezzel semmi. Ezen a két utcán keresztül az Üllői útról simán elérhető a Rákóczi út és a VII. és VI. kerület a nagykörút érintése nélkül. Viszont így ezen az utcákon rodeózik sok gépjárművezető, mivel itt gyorsabban lehet haladni, mint a Nagykörúton. Ez nekünk nem jó. A forgalom minél hamarabbi szabályozása kerüljön megoldásra az Illés és Dankó utcával kapcsolatban, továbbá a Dankóval környező utcákban. Ugyanis az egyirányú Lujza utcában is előszeretettel nyomják a gázt az autósok, mivel nekik ott elsőbbségük van.

2. Fejlesztések, beruházások

3. Lakhatás

4. Szociális ellátás és támogatások, idősgondozás, egészségügy, bölcsődék, óvodák, közösségi házak

5. Köztisztaság, közterületek fenntartása

Leginkább a köztisztaságot érintő, de a hajléktalanokkal kapcsolatos témában érdeklődnék. Nagyon jó, hogy az állampolgárok legyenek türelemmel, megértők a hajléktalan emberek utcán való életvitelszerű tartózkodásukkal. Ezt elfogadom. De érdeklődnék, hogy a hajléktalan embereket a hajléktalan szállókon, a nappali melegedőkön és egyéb szociális intézményekben nem lehetne edukálni, tanítani őket arra, hogy az utcákat tisztán tartsák, a ruházatuk meg normális, ne ürülék és hányásszagú?

Ugyanis minden embernek vannak jogaik és kötelezettségeik. Ha jól tudom sikerült kiharcolni, hogy joguk van az utcán élniük és azon embereknek, akik nem hajléktalanok meg kötelességünk túrni őket. Ezzel semmi gond. De azt miért nem lehet megtanítani őket, hogy ha már az utcán élnek, akkor tartsanak rendet maguk után? Miért kell az üres kis feles üvegeket, az üres boros flakonokat eldobni az utcákon? Miért nem tudják elvinni a legközelebbi üres szemetesig ezeket? Valamint ételosztás után (pl amikor az Üdvhadseregtől kapnak ételt) a műanyag tányérok miatt a volt FiDo téren, jelenleg a Koltói Anna téren dobálják szét a kukák helyett?

Továbbá miért nem lehet nekik valahol kialakítani egy mosodát (ha már a hajléktalanszállókon nincs), ahol a ruháikat ki tudnák mosni normálisan? Mert nekem pl a BKV előírja, hogy tiszta, rendezett ruhában, tiszta állapotban szálljak fel a buszra. Tőlük ez nincs megkövetelve. Ezáltal a buszon 3-4 méteres körzetben egy ember nem marad meg mellettük, mert mind a busz többi részén nyomoros az „illatfelhőjük” miatt. Másabb lenne a hajléktalan emberek megítélése, ha nem vizelet vagy hányásszagúak lennének. Nem kell hiperszuper mosópor és öblítő illatban lengedezniük, de egy semleges illat tökéletesen elfogadható lenne. Továbbá

sokkal rendezettebb lennének a közterületek is, ha nem szemetelnének mindenfelé. Esetleg be lehetne vonni őket a hajléktalanellátó intézetek környezetének a rendben tartására.

Nincs nagy kérés, csak legyenek ők is rászorítva arra, hogy az utca az ő életterük, tartsák ők is rendbe. Ne csak azok az állampolgárok tegyenek ezért, akik nem hajléktalanok. És legyen tiszta a ruhájuk, legyen mosva valamennyi időközönként. Akkor az emberek is sokkal elfogadóbbak lennének velük szemben a mostani elutasítottság helyett. És akkor a Dankó utca, Magdolna utca, Szerdahelyi utca és Mátyás tér is élhetőbb lenne.

Illetve lenne még egy észrevétel.

A Mátyás téren van elvileg valami tér vagy parkőr. Elvileg a téren, az elkerített részen belül tilos a dohányzás, az alkohol fogyasztás. Esetleg a parkőr körbejárhatna a téren ezt felügyelve, ne pedig csak a házikóban nyomogassa a telefont, esetleg a haverokkal beszélgessen, csajozzon. Ugyanis nem tudom, hogy a Mátyás tér közepén hogyan vannak csikkok, ha tilos bent a dohányzás. A játszótérrel szembeni asztaloknál előszeretettel ülnek le az emberek táplálkozni és kerül elő a boros flakon, a sörös doboz és más alkoholos tartalmú italok. Ezekre is felügyelhetne az őr, ne csak a tér nyitására és zárására.

6. Környezetvédelem, zöld ügyek

7. A Polgármesteri Hivatal és a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (JGK) működésével és ügyintézésével kapcsolatos vélemények

8. Egyéb

Kérjük, az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lapot - olvashatóan kitöltve legkésőbb 2021. október 20. napjáig juttassa el a

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Támponjtára (Bp., VIII., Baross utca 63-67.) ügyfélfogadási időben (hétfő 13.30-18.00, szerda 08.15-16.30. péntek 08.15-11.30) vagy emailben csatolmányként a kozmeghallgatas@jozsefvaros.hu címre.

Az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lap kitöltésével Ön elismeri, hogy az adatvédelmi tájékoztatót megismerte és hozzájárul ahhoz, hogy megadott személyes adatait (név, értesítési cím) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal kizárólag válaszáért céljából kezelje.

Az adatvédelmi tájékoztató – 2011. évi CXII. tv. 16. § (1)-(2) bekezdés – a <https://jozsefvaros.hu/onkormanyzat/kozerdeku-adatok/149> linken érhető el.